Mathematie 13.4.2046

B‘:)'. Soku EGMF\L 2 BFOI'C waol A0 Rfafdwrtr 2alld '{2.20€
Q Brefe wud A5 Rrofoluw o tablf ARI0E

ZPA + AOPZ = "2;2
3p« +ASp, = 183

2 4022\ (4 & g,,{)
3 A5 |43 ] | 3 45 43/-3d

\& ,.7</| 5 6.4

2.+, %(ua&mus Ain. 0 O 0
:BP'. Lineowe 83 tm olar [n{ou}/(')ulf)uf -Aaa(«dse (&vﬁﬁ’&o&)
Au[slelim eumgg '-

XL_—: 0,2x, +0:8x, + 800

™ X, = 03X +04x, + 0.425X, + 4200
Xo = 02X +0¥ X, 4 0.25 X, + 600
um{ormw
¢
Ly 084 - Ofx =800 0.9 ~0.8 0 (o0

~0.3%, +0.6X-0425ka = 4200 <03 0.¢ -0.2v|420
-"Oale, = 0!‘!‘»\’4 + 0.'?§X2 = 600 _0.'2 - 0,‘[ 0,?'S 600

(
(



/ —
= Guuf e LA

A2 =335 | -3000

0 4 ~4as|-0n%

o 0 A 1600

Xq_ = 7600 LE
£ X, = Meg%LE  Anluod ‘ﬁq&a A

X, = 3460 % LE

Audmﬂ Fra&( ] : )(A = 0.04 X, + 008X, 042X,
X em\wgm

Xy = 4932 e Lok

¥
XLOhn = Qlé X,__ ,'_lf‘g X4 +/{.?)(2

= %0 wa'me;m,,

Anbwtt ‘Fmtzg :
Am(uwaj ol )“xﬂm‘&lr'edu ™ 4(78 (D.o.)



NO.GUW}J : TQL)&U-Q ‘&75 &M{.}u/ /Oul")uj r,dua{ylk Oom O/‘Om

OU.\[(NL‘ r
\“\w\ Londw.  [nd.sbT  IndsebTl Endnao&/m;p
LOV\O' W Oa A 0. 8 - 800\
lnolgtl | 0.3 0.  0.425 A200
Indecer | 02 0.4 0I5 600
P Vorlel‘s4um‘omnh'x . Endna "J‘pmj*ﬂfh'r
Achaloaf| O-0% 0.08 042 /
Lb[wz | 2.4 ©3 A9

PﬁmﬁrMJdepm&M,. Ieer

LO'SMj o(u"&lﬂodnlw ﬂquah“

Barcohal 4. Puswoly @ X
1) 2. I . Y
" 3. m : 7

134 X4y =2(X+2+Y+2) @ X+g+‘12 =73
I3 +X+2 = (V24 XHY) @ 6y +22 =73
I3 4V 42 < H{X+YHXHE) & S'x+3\¢1+32=?3

T/ A4 4 4 33 A 4y (33
I( 2 6 2 |33 \-%&L 29[ 6 4-6F8 .5-_{_
w\ & > 3 (33 /-8 0 -5 -29(-S -4




A Ay |33
S [0 -¢ -?3} =) 2 = 46.5
0 0 -A%€[-2%) = 6.S
X = 0.5

:De{crmma nfen
%ur En'merwg : [m)mtm (Jx2]- Hatwix #IUZ( Weuie

Uonslouse" J) = 00, - sy Qe
Goie ol , gobelotd 0w ol
S A ot (oun)-Mabye  Koeffiruaten ol ok
rJ)E". ‘Dek(kf‘mz;ﬂo.u)f nm A
Qui --~. Gy
Al = detA < V\i/
. y
. - 207 Qs
i on > g 2 (J20)
(’J(’J A‘ < QM Ql,,' - Ql'l Qq,
C— |
Bp: A=(Sh) detd= 5062

= -85 -AYy = - 73




:)d()/mmau"l W(Bx&) Matwx - 3—m‘ﬁ4‘fc®ew
A= (Qu Qm QJS Oan Qg
Qo Qas, Q23] 00 r
Ny QSZ Q33 \Qsl\q:t er'aﬂl Lom S %)

detd = ay Q22933 + Qg Ay A t 02y, 5,

- - .

- 053 9,,Q
B0 00 Yy %y &, — G, 4, Ay,

Aus deo&r Zeile woral W djedm Sumuain ek %E}fm:»‘ ?zm«w{
Auaf(ug w o Kowabuiadorile -
Ahoro‘wwgom;&kol«.‘aﬂw o Aementen :

A Semsd = A Noplolhuy
L Ubwmbe 0o oo Zﬂa}ldh&,
3 Uf’mmk . LI o a

(XYY . 6H A
D i X
U Qlowede 64 Higlokbuh =3

= A2 4 =
{}‘Lr e (Mym) HQMMQW‘

del A - Z N
e a,fJ4 ZJz MJ"'

%)



'P(J) . Peamufationm oy d. lndlex

'{\IK m= : & (=).28ummuu
M3 : 6 (D6
— ﬁ‘;f :\\z'{ ngw“’)
l(J) i Zadd ol [ oerionen s dus Pevmudslion
A2y » 132
v /]
A Invtraon

4923 ~» 3412
2 Invenimen

Z‘WNV)OLQP"U'\ Non @eMMwM
A Verdougom fureis bonaskhatke Tedon aucl olao Vorssiolen
((clo Ansobt ol buvesionom geimole] wicel ! )

1) Vedossthu /(;MX owhs Zellen omols? olag [orzeishun
e embugd)

1) det (AA) = N del4
L() Adolhim 2weier Jelormumanton

Qi @iy Qup | Qu @y Qg
X9, Qoy Qpz ,l..

Gy 0¥ Qg
[ @3, 039 Q34 |

A3, Ay Qug

Gy Qo Qug

Az, a3,  Q@s3
5) Addfum oles A-Jocken euave 2okt tu e Quideren e

Anoldt Om Welt ol Defrmanaude nichd

Vecoluutliohuvg 0w ewnss (2¢2)-Hakriy



= QU Qg - Ry, Qgy
Q2. Qo2

Qar Qa2 \

dan 'A—;gad,u, ot Tele adolieren o mgu beseduren

b fackure Hodlodin Bus Debssssausbobordmnm bl

WM&,‘
Des &MW&Q Vo La,o'(aae

Cie Delshosonde def A = [A] hawe wack euier 2
by, Sf)aﬂt embwri chelf weoolen, wobset olama ol Oroluusy
s Dek. e 4 mngoﬂ axrol !

Sp: Aus swir -reilpon wvole 3ral Deksrunsuten

0is ol 4l Borruo beeednet
M Awtolu Rowmen

0) olek A = ) oAy
J:A Nack Zlei



b) deAA—Zol A Z( )“a {/
/uad\%)a/fc(/

A 4 [1-4 0
proAs Li zi Z Suboi okl mach A. ile
(‘A\I..f‘i -2 3 /
(2 -4 ___4.'-1-4 401‘12{
oled A : 2(3 4$ (4) S 923

=2 (Z-A H-3) +<H-4—2> + 0

:Z'S-FZ—lO:/(Z



